
CHARAKTERISTIKA ŠKOLY

ÚPLNOST A VELIKOST ŠKOLY
    ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA PLAVSKO, JE MÁLOTŘÍDNÍ VENKOVSKÁ ŠKOLA POSTAVENÁ V ROCE 1877. ŠKOLA MÁ VŠECHNY
ROČNÍKY PRVNÍHO STUPNĚ. JE SPOJENÁ S MATEŘSKOU ŠKOLOU NEJEN ORGANIZAČNĚ, ALE CELOU KONCEPCÍ VZDĚLÁVACÍHO PROCESU. ŽÁCI
PĚTI ROČNÍKŮ JSOU ROZDĚLENI DO TŘÍ TŘÍD. V POČETNĚJŠÍCH TŘÍDÁCH SE PAK OSAMOSTATŇUJÍ JEDNOTLIVÉ ROČNÍKY ZPRAVIDLA NA
VÝUKU ČESKÉHO JAZYKA NEBO MATEMATIKY. ŠKOLA NENÍ PLNĚ ORGANIZOVANÁ. VE ŠKOLE PRACUJÍ DVĚ ODDĚLENÍ ŠKOLNÍ DRUŽINY.
KAPACITA ŠKOLY JE 50 ŽÁKŮ. SOUČÁSTÍ ŠKOLY JE TAKÉ ŠKOLNÍ JÍDELNA-VÝDEJNA.
    ŠKOLA NENÍ TYPEM SPÁDOVÉ ŠKOLY. ŽÁCI, KTEŘÍ ŠKOLU NAVŠTĚVUJÍ, JSOU MÍSTNÍ, Z OKOLNÍCH OBCÍ, TI, KTERÝM NEVYHOVUJÍ
POČETNÉ TŘÍDY VE VELKÝCH ŠKOLÁCH NEBO TI, KTERÝM VYHOVUJE PRÁVĚ NÁŠ ZPŮSOB PRÁCE.
    ŠKOLA UMOŽŇUJE VZDĚLÁNÍ TAKÉ ŽÁKŮM SE SPECIÁLNÍMI VZDĚLÁVACÍMI POTŘEBAMI I ŽÁKŮM NADANÝM.
    ŠKOLA JE UMÍSTĚNA V CENTRU OBCE, KTERÁ SE NACHÁZÍ 15 KM OD OBCE 3. TYPU A 2 KM OD OBCE S PLNĚ ORGANIZOVANOU ŠKOLOU.
    DOPRAVNÍ SPOJENÍ DO OBCE JE ZAJIŠTĚNO AUTOBUSOVOU DOPRAVOU, TA VŠAK NENÍ ZAJIŠTĚNA DO NEJBLIŽŠÍ OBCE S PLNĚ
ORGANIZOVANOU ŠKOLOU. ŽÁCI TEDY DO TÉTO ŠKOLY DOCHÁZÍ PĚŠKY, NEBO JEZDÍ NA KOLE.

VYBAVENÍ ŠKOLY
    V BUDOVĚ ŠKOLY JSOU DVĚ KMENOVÉ UČEBNY, KNIHOVNA S MOŽNOSTÍ VÝUKY, TŘÍDY PRO ŠKOLNÍ DRUŽINU, TĚLOCVIČNA, ŠATNA ŽÁKŮ,

KABINET UČEBNÍCH POMŮCEK,  MÍSTNOST PRO UČITELE, MÍSTNOST PRO ŘEDITELE, SOCIÁLNÍ ZAŘÍZENÍ ŽACTVA A PEDAGOGICKÝCH
PRACOVNÍKŮ. V BLÍZKÉ BUDOVĚ MATEŘSKÉ ŠKOLY JE JÍDELNA A VÝDEJNA OBĚDŮ.

ŠKOLA JE DOSTATEČNĚ VYBAVENA PC, NOTEBOOKY, DATAPROJEKTORY, INTERAKTIVNÍM PANELEM, JEDNODUCHÝMI ŠKOLNÍMI ROBOTY
(OZOBOTY BEEBOTY) TAK, ABY MOHLY BÝT SMYSLUPLNĚ VYUŽÍVÁNY PŘI VÝUCE. 

VYBAVENÍ ŠKOLNÍMI POMŮCKAMI JE NA DOBRÉ ÚROVNI, NEUSTÁLÝM DOPLŇOVÁNÍM SE SNAŽÍME ŽÁKY AKTIVIZOVAT A TAK JIM VÍCE A
PŘÍJEMNĚJI ZPŘÍSTUPŇOVAT INFORMACE. 

SOUČÁSTÍ ŠKOLY JE I ŠKOLNÍ DVŮR A VÍCEÚČELOVÉ HŘIŠTĚ ZA ŠKOLOU. SOUČÁSTÍ AREÁLU HŘIŠTĚ JE I PERGOLA, KTEROU ŽÁCI VYUŽÍVAJÍ
JAKO PŘÍRODNÍ UČEBNU. V TĚSNÉ BLÍZKOSTI ŠKOLY, ZA BUDOVOU MATEŘSKÉ ŠKOLY JE VYBUDOVANÁ PŘÍRODNÍ ZAHRADA, KTEROU ŽÁCI

HOJNĚ VYUŽÍVAJÍ SPOLU S DOPRAVNÍM HŘIŠTĚM, VYBUDOVANÝM NA ZAHRADĚ MATEŘSKÉ ŠKOLY.



CHARAKTERISTIKA PEDAGOGICKÉHO SBORU
        VE ŠKOLE PRACUJEÍ 3 - 5 PEDAGOGIČKÝCH PRACOVNÍKŮ, VYCHOVATELKY ŠKOLNÍ DRUŽINY A ASISTENTKY PEDAGOGA. VŠICHNI

PEDAGOGIČTÍ ZAMĚSTNANCI JSOU PLNĚ KVALIFIKOVANÍ PRO VÝKON SVÉ PRÁCE.
VŠICHNI PEDAGOGIČTÍ PRACOVNÍCISE ÚČASTNÍ RŮZNÝCH FOREM DALŠÍHO VZDĚLÁVÁNÍ A PROHLUBUJÍ SI TAK SVOU ODBORNOST.

DÍKY RŮZNORODOSTI ZAMĚŘENÍ PEDAGOGŮ (TĚLESNÁ VÝCHOVA, PRACOVNÍ ČINNOSTI, DRAMATICKÁ VÝCHOVA, ZÁJEM O PŘÍRODU A
EKOLOGII APOD.) JE MOŽNÉ USPOKOJIT VELKÉ MNOŽSTVÍ POTŘEB ŽÁKŮ, A TO NEJEN V OBLASTI VÝUKY, ALE I V OBLASTECH ZÁJMOVÝCH

(VELKÁ NABÍDKA ZÁJMOVÝCH KROUŽKŮ VE ŠKOLE).
UČITELÉ JSOU OCHOTNÍ A MAJÍ ZÁJEM PRACOVAT I NAD RÁMEC SVÝCH POVINNOSTÍ, PROJEVUJÍ SE U

NICH I SCHOPNOSTI ORGANIZAČNÍ, A TO ZEJMÉNA POŘÁDÁNÍM AKCÍ PRO ŽÁKY I JEJICH RODIČE, PRO OBEC I ŠIROKOU VEŘEJNOST.

SPOLUPRÁCE S RODIČI A JINÝMI SUBJEKTY
        ŠKOLA SE NACHÁZÍ VE STŘEDU OBCE A JE VELMI DŮLEŽITÝM CENTREM NEJEN VZDĚLÁVACÍM, ALE I SPOLEČENSKÝM A KULTURNÍM.
JEJÍ ČINNOST, AKTIVITA A ŽIVOT JSOU VELMI DŮLEŽITÉ PRO MÍSTNÍ KOMUNITU. JE NUTNÁ JEJÍ OTEVŘENOST NEJEN K ŽÁKŮM A JEJICH
RODIČŮM, ALE I K OSTATNÍM OBYVATELŮM OBCE.
        ŠKOLA SE SNAŽÍ SPOLUPRACOVAT S MÍSTNÍMI DROBNÝMI PODNIKY I S OBČANSKÝMI, ČI JINÝMI SUBJEKTY V OBCI. KLADE DŮRAZ NA
SPOLUPRÁCI A PARTNERSKÉ VZTAHY S RODIČI ŽÁKŮ. PROJEKTY, KTERÉ ŠKOLA VYMÝŠLÍ A REALIZUJE, OTEVÍRAJÍ PROSTOR PRO VYTVÁŘENÍ
DOBRÝCH VZTAHŮ NA ÚROVNI RODIČ – ŠKOLA, RODIČ – UČITEL – ŽÁK. PŘI REALIZACI TĚCHTO PROJEKTŮ MÁ ŠKOLA MOŽNOST PŘIBLIŽOVAT
A VYSVĚTLOVAT RODIČŮM I ŠIRŠÍ VEŘEJNOSTI VLASTNÍ ZÁMĚRY, STRATEGIE I PLÁNY. 
        MÁ MOŽNOST PŘIZVAT RODIČE NA REALIZACI KONKRÉTNÍCH ÚKOLŮ A NÁPADŮ. ZAPOJOVÁNÍ RODIČŮ DO ČINNOSTI ŠKOLY A VNÍMÁNÍ
ODPOVĚDNOSTI POVEDE K TOMU, ŽE NA DOBRÉ ČINNOSTI ŠKOLY BUDE ZÁLEŽET VŠEM - ŽÁKŮM, RODIČŮM I UČITELŮM.
        VE ŠKOLE BYLA ZŘÍZENA ŠKOLSKÁ RADA, KTERÁ NA PRAVIDELNÝCH SCHŮZKÁCH HODNOTÍ ČINNOST A NAPLŇOVÁNÍ ZÁMĚRŮ ŠKOLY. 
        DOBRÁ SPOLUPRÁCE PROBÍHÁ NA ÚROVNI ŠKOLA – ZŘIZOVATEL. ŠKOLA SE SNAŽÍ BÝT OTEVŘENOU NEJEN PRO MÍSTNÍ KOMUNITU.     
       NAVÁZALI JSME SPOLUPRÁCI V DROBNÝCH PROJEKTECH SE ŠKOLAMI PODOBNÉHO TYPU V OKOLÍ. ÚČASTNÍME SE SOUTĚŽÍ, PROJEKTŮ
I AKCÍ, KTERÉ TYTO ŠKOLY ORGANIZUJÍ. A TAK JE TOMU I NAOPAK. PŘI ORGANIZOVÁNÍ VLASTNÍCH PROJEKTŮ A NÁPADŮ, ZVEME I TYTO
OKOLNÍ ŠKOLY. 



DLOUHODOBÉ PROJEKTY, MEZINÁRODNÍ SPOLUPRÁCE
       MEZI PRAVIDELNÉ PROJEKTY ŠKOLY PATŘÍ:

A. PUTOVÁNÍ ŠKOLNÍM ROKEM – JEDNÁ SE O CYKLUS PRAVIDELNÝCH AKCÍ A ČINNOSTÍ PRO ŽÁKY I JEJICH RODIČE
ŘEMESLNÁ DÍLNA  (AKCE SPOJENÁ S OBNOVENOU T POUTÍ V OBCI SE ZAPOJENÍM VEŘEJNOSTI)
SLAVÍME ADVENT (PŘÍPRAVA NA DOBU VÁNOČNÍ, VÝZNAM ADVENTU PRO DNEŠNÍ DOBU,VÝROBA VĚNCŮ, DEKORAČNÍCH PŘEDMĚTŮ,
PEČIVA APOD.)
VÁNOČNÍ TRHY (VÝROBA A PRODEJ VLASTNÍCH DÁREČKŮ, PŘEDSTAVENÍ PRO RODIČE, VÝTVARNÉ DÍLNY - KULTURNÍ UDÁLOST PRO
CELOU OBEC, ZAPOJENÍ MÍSTNÍ KOMUNITY)
TŘÍKRÁLOVÁ KOLEDA
KARNEVAL (MAŠKARNÍ REJ PRO DĚTI ZE ŠIROKÉHO OKOLÍ)
VELIKONOČNÍ DÍLNA (VÝROBKY S VELIKONOČNÍ TEMATIKOU SE ZAPOJENÍM ŠIROKÉ VEŘEJNOSTI)
 SVÁTEK MATEK ( VÝROBA DÁREČKŮ)
SLAVNOST NA DVORKU (ROZLOUČENÍ SE ŠKOLNÍM ROKEM, VÍTÁNÍ PRVŇÁČKŮ, LOUČENÍ S PÁŤÁKY, KULTURNÍ PROGRAM PRO RODIČE I
MÍSTNÍ OBYVATELE)

B. PLAVECKÝ VÝCVIK

C. PROJEKT DOPRAVNÍ VÝCHOVA A PRVNÍ POMOC – BESEDY S DOPRAVNÍMI POLICISTY, ČLENY ČERVENÉHO KŘÍŽE, NÁVŠTĚVY DOPRAVNÍHO
HŘIŠTĚ, JÍZDA ZRUČNOSTI, DOPRAVNÍ TESTY.

D. SPANÍ VE ŠKOLE– AKCE ZAMĚŘENÁ HLAVNĚ NA ADAPTACI ŽÁKŮ PRVNÍHO ROČNÍKU

E. PROJEKT ENVIROMENTÁLNÍ VÝCHOVY–NÁVŠTĚVY EKOLOGICKÝCH CENTER (ZOO HLUBOKÁ, HAJNICE, PRO VYDRU TŘEBOŇ),
PŘÍRODOVĚDNÝCH STEZEK, PROGRAMY ZAMĚŘENÉ NA TŘÍDĚNÍ ODPADŮ, ÚKLID VESNICE

F. KAŽDOROČNÍ CELOŠKOLNÍ PROJEKT MOTIVAČNĚ ZAMĚŘENÝ –GALERIE ANEB UKRADLI NÁM MONU LISU, SEDM DIVŮ SVĚTA, OLYMPIJSKÉ
HRYSVĚT PŘÍBĚHŮ, ....

G. POBYTOVÁ AKCE HAJNICE - POBYTOVÁ ZÁŽITKOVÁ AKCE NA TERÉNÍ STANICI CHKO TŘEBOŇSKO

H. LYŽOVÁNÍ

CH. NOC S ANDERSENEM

KROMĚ TOHO NA ŠKOLE PRAVIDELNĚ PROBÍHAJÍ DALŠÍ AKCE :
PREVENTIVNÍ PROGRAM – AKCE VEDOUCÍ K VYTVÁŘENÍ POCITU ZODPOVĚDNOSTI A SOUNÁLEŽITOSTI 
TEMATICKÉ AKCE - ŠKOLNÍ VÝLET, VELIKONOCE, VÁNOCE, MAŠKARNÍ PLES, MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA, AKCE KE DNI MATEK, DNI DĚTÍ,
SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ A UKONČENÍ ŠKOLNÍHO ROKU SE STAROSTOU OBCE, ÚČAST DĚTÍ MŠ VE VYUČOVÁNÍ PRVNÍCH TŘÍD, NÁVŠTĚVY
KIN, DIVADEL, VÝSTAV, EXKURZE. 

ŠKOLA SE NEZAPOJUJE DO MEZINÁRODNÍ SPOLUPRÁCE.


